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[Traduction]

Le greffier du comité (M. Mark D'Amore): Comme je constate
que nous avons le quorum, nous allons commencer. J'aimerais
d'abord me présenter. Je m'appelle Mark D'Amore, et je suis le
greffier du comité. Je suis heureux de travailler avec vous.

Sans plus attendre, je vais procéder à l'élection d'un président et à
celle d'un vice-président, après quoi je vais inviter le président élu à
prendre place au fauteuil, et les travaux pourront commencer.

Je suis prêt à recevoir des motions pour l'élection d'un président.

Monsieur McGuinty.

M. David McGuinty (Ottawa-Sud, Lib.): Vous acceptez des
propositions?

Le greffier: Oui, j'accepte des propositions pour le poste de
président.

M. David McGuinty: J'aimerais proposer Merv Tweed au poste
de président du comité.

Le greffier: Y a-t-il d'autres propositions?

Monsieur Julian.

M. Peter Julian (Burnaby—New Westminster, NPD): J'appuie
la motion.

Le greffier: Y a-t-il d'autres propositions pour ce poste?

Je déclare donc M. Tweed dûment élu président du comité.

Nous allons maintenant passer à l'élection des vice-présidents du
comité. Je suis prêt à recevoir des propositions pour le poste de
premier vice-président, c'est-à-dire le vice-président de l'opposition
officielle.

Monsieur Jean.

M. Brian Jean (Fort McMurray—Athabasca, PCC): J'aimerais
proposer Don Bell au poste de premier vice-président.

Le greffier: On propose donc M. Bell au poste de vice-président.
Y a-t-il d'autres propositions à ce sujet?

[Français]

(La motion est adoptée.)

Le greffier: Je déclare M. Bell dûment élu vice-président du
comité.

Je vais maintenant procéder à l'élection du deuxième vice-
président du comité.

Monsieur Carrier.

M. Robert Carrier (Alfred-Pellan, BQ): Je voudrais proposer
M. Mario Laframboise.

Le greffier: Y a-t-il d'autres motions à cet effet?

(La motion est adoptée.)

Le greffier: Je déclare M. Laframboise dûment élu vice-président
du comité.

J'invite M. Tweed à occuper le fauteuil de la présidence.

[Traduction]

Le président (M. Merv Tweed (Brandon—Souris, PCC)):
Nous allons nous arrêter un instant pour ajuster les appareils
électroniques et passer au prochain ordre du jour; nous allons ainsi
entamer une nouvelle réunion. Nous reprenons dans à peine
quelques minutes.

La séance est levée.
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